

ÉPÍTÜNK ÉS ALKOTUNK A DEÁK-BAN!

„DEÁK-PINGÁLÓ”

-KIS MESTEREK MŰHELYÉ-

címmel

A pályaválasztás nehéz döntés, a legtöbb szülőnek és gyerekeknek is fejtörést okoz az általános iskola utolsó évfolyamán. A diákoknak megfelelő foglalkozás, szakma és képző intézmény kiválasztásánál több szempontot is figyelembe kell vennünk. A döntés megkönnyítése érdekében három foglalkozásból álló szakkört indítottunk útjára három általános iskola bevonásával.

A szakkör közvetlen célja a hetedik évfolyamos tanulók figyelmének felkeltése a piacképes szakmák iránt. A szakkör első foglalkozásaira december hónapban került sor az általános iskolák tantermeiben.

2019. 12. 02-én a **dédestapolcsányi Lajos Árpád Általános Iskolába,**

2019.12.03-án a **szuhakállói Gárdonyi Géza Tagiskolába,**

2019. 12. 04-én a **múcsonyi Szent Péter Görögkatolikus Általános Iskolába** látogattunk el programunkkal.

Az iskolánk szaktanárai és szakoktatói segítségével olyan tevékenységeket, állítottunk össze a pályaválasztás előtt álló diákoknak, melyek segítségével bepillantást nyerhettek a tanulók az egyes szakmák, foglalkozások legjellemzőbb munkatevékenységeibe. A feladatok során a tanulók fűrtak, faragtak, szögeltek, rajzoltak, terveztek és szerkesztettek, közben pedig kipróbálhatták kez ügyességüket, képességüket, készségüket, amelyek az egyes munkakörökhöz szükségesek. Az alkotó munka közben, beszélgetések alkalmával előtérbe került a tanulók érdeklődési köre, a szabadidő hasznos eltöltése és az iskolánkban választható szakmák követelményei is.

A diákok nagyon aktívak voltak, és sikerült egy olyan kreatív délutánt eltölteni, amelynek lesz még folytatása januárban és februárban.

A szakkört szervező pedagógusok:

Forgács Ferenc szakoktató

Horkai Attiláné szaktanár

Ivánné Tordai Melinda szaktanár

Kovács Gabriella szaktanár

„Deák-pingáló”

- kis mesterek műhelye - címmel

Három foglalkozásból álló szakkört indít az iskolákban a kazincbarcikai Deák Ferenc Szakképző Iskolája és Művészeti Szakgimnáziuma.

A szakkör célja a hetedik évfolyamos tanulók figyelmének felkeltése a középiskolai szakmák iránt.

A szakkör helye:
iskolák egyik tanterme.

A szakkör időpontja:
december, január és február egyik tanítási napjának délutánja
(előzetes egyeztetés alapján)

A szakkör témája:
a deákos tanárok és szakoktatók segítségével bepillantást nyerhetnek az egyes szakmák rejtelmeibe.

A szakkör során fúrunk, faragunk, festünk, rajzolunk, építünk, tervezünk és szerkesztünk.

Próbáljátok ki kézüsségeiteket, teszteljétek, hogy melyik szakma az, amelyik a legjobban illenéz hozzátok!

Jelentkeztek osztályfőnökötnéknél!

*Gyertek, töltsünk el együtt három kreatív délutánt,
és közben kóstoljátok bele a szakmák világába!*